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V nemocnicích se podle dat odehrává epidemie neočkovaných.  Ve věkové skupině 80+ 

vyžaduje v přepočtu na 100 tisíc obyvatel intenzivní péči 3,5krát více neočkovaných než 

očkovaných a mezi lidmi 70-79 let dokonce téměř sedmkrát víc. I v samotném boji proti 

nákaze mají větší šanci očkovaní, podle odborníků jsou na tom až šestkrát lépe než ti, kteří si 

vakcínu nenechali dát. 
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S rostoucími počty pozitivních případů v posledních týdnech přibývá i lidí, kteří se kvůli 

covidu-19 dostali do nemocnice. Pohled na statistiky by mohl naznačit, že epidemie postihuje 

neočkované podobně jako očkované, odborníci však vysvětlují, že tomu tak není. 

Podle aktuálních údajů ministerstva zdravotnictví je hospitalizováno přes 3000 neočkovaných 

pacientů s covidem-19 a zhruba 2500 očkovaných. Pohled do nemocnic však vypadá jinak po 

přepočtu na 100 tisíc obyvatel. Tento přepočet je zásadní k pochopení vlivu očkování, ukazuje 

nezkreslená data, protože skupiny očkovaných a neočkovaných nejsou stejně velké ani 

celkově, ani v jednotlivých věkových skupinách. 

 

Do nemocnic se s nákazou dostanou především starší lidé, mezi kterými je ale zároveň 

nejvyšší proočkovanost.  Základní údaje o celkovém počtu hospitalizovaných ukazují, že 

zhruba 44 procent pacientů má za sebou obě dávky vakcíny. Jenže například ve věkové 

skupině 80+ má dokončené očkování 81 procent lidí, čili když se stejný údaj přepočte na 

100 tisíc obyvatel, vyjde, že tvoří méně než čtvrtinu.  
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V  kategorii sedmdesátníků, v níž je proočkovanost 86 procent, tvoří šestinu a u padesátníků 

už jen sedminu. Tento nepoměr se u mladších kategorií dále zvětšuje. 

 
 
A ještě mnohem citelnější je toto srovnání u pacientů, kteří vyžadují intenzivní péči. Za 

minulý týden bylo kvůli covidu na jednotce intenzivní péče v přepočtu na 100 tisíc obyvatel  

3,5krát víc neočkovaných starších 80 let než plně očkovaných. Mezi sedmdesátníky to bylo 

skoro sedmkrát více neočkovaných, u šedesátníků devětkrát a padesátníků dokonce 

třiadvacetkrát víc. Tyto údaje zpracovala Laboratoř otevřených dat, společné pracoviště 

Fakulta informačních technologií ČVUT v Praze a firmy Profinit.  
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